                                                                                   Vārds__________________________

                                                                                      Uzvārds________________________

                                                                                      Klase___________________________                                                          

1. daļa

Uzdevumos 1. – 15. apveic pareizai atbildei atbilstošo burtu. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.

1. Iracionāls skaitlis ir:
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5. Izteiksmes 
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6. Vienādojuma 2|x|= (10 atrisinājums ir
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7. No izteiksmes 
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8. Vienādojuma cos x = 1 visas saknes ir
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9. Nevienādības 
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10. Nevienādība 
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 ir ekvivalenta ar visu to x vērtību kopu, kuru izsaka nevienādība 
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11. Kāršu kāvā ir 52 kārtis. Kāda varbūtība, ka uz labu laimi izvilktā būs sarkana kārts?
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12. Dots lineāras funkcijas y = kx + b grafiks. Nosaki b vērtību.

A    b = 4

   B    b = 2

C    b = – 2 

   D    b = 0,5

13. Dots:
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. Izsakot vektoru 
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14. Dots konuss, kuram SO = 3 cm, AO = 4 cm, SA = 5 cm.  Konusa tilpums ir


A     16 cm3

     B     48( cm3
      C     20( cm3

     D     16( cm3
15. Komunālie maksājumi mēnesī (EUR) par divistabu dzīvokli parādīti diagrammā.
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Maksājumi par apkuri un īri no kopējās summas procentuāli ir

 A     32%                  B       64%                 C       80%                 D         50%

Uzdevumos 16. –25. atbildi pieraksti kā naturālu skaitli. Par katru pareizi atrisinātu uzdevumu – 1 punkts.

16. Vienādojuma   log
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 atrisinājums ir

Atbilde: .............

17. Cik dažādos veidos var finišēt 6 komandas slēpošanas stafetē, ja katra komanda finišē citā laikā? 

                                                                                                                                                   Atbilde: .............

18. Dota virkne ar formulu 
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. Aprēķini 
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                                                                                                                                             Atbilde: .............
19.  Dots trijstūris ABC, kurā AD un BE ir mediānas, bet O ir to krustpunkts. Aprēķini AO garumu, ja 

AD = 15 cm.













      Atbilde: ...........cm

20. Romba malas garums ir 8 cm, bet šaurais leņķis 600. Aprēķini romba īsākās diagonāles garumu.

                                                                                                                                            Atbilde: ..............cm

21. Aprēķini izteiksmes 4 sin15ºcos 15º   vērtību.                            

                                                                                                                                           Atbilde:..........

22. Piecstūra piramīdas virsotņu skaits ir   
                                                                                                                                    Atbilde:..........

23. Aprēķini OK garumu.

                                                                                                                                     Atbilde: .............cm
24. Noteikt funkcijas  y = 2 + cos x  mazāko  vērtību.

                                                                                                                                      Atbilde: ..................

25. Ja 
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 , tad x + y vērtība ir…

                                                                                                                                  Atbilde: .............
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